

કેળવણી એટલે વધારે ને વધારે જાણવું. એટલું જ નહીં પણ વધારે ને વધારે સારા થવું

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલસ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર



અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૧૯ જેઠ ૧૬-૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૪૮

દેશનાં પાટનગર નવી દિલ્હી ખાતે મીડિયા જગતમાં ચર્ચા શરૂ આગામી ૬ મહિનામાં લોકસભાની ચૂંટણીનાં અંધાણ

રાજસ્થાન, એમ.પી., તેલંગાણા, છત્તીસગઢ અને મિઝોરમ વિધાનસભાની ચૂંટણી સાથે જ લોકસભાની ચૂંટણી યોજાઈ તેવી ચર્ચા શરૂ

વર્ષ ૨૦૦૪માં સાઈનિંગ ઈન્ડિયાનાં નારા વચ્ચે નિર્ધારિત સમય કરતાં ૬ મહિના પહેલાં ચૂંટણી યોજાઈ હતી

મહારાષ્ટ્ર, હરિયાણા અને ઓરિસ્સામાં પણ વહેલી ચૂંટણી યોજાઈ તો નવાઈ નહીં

સત્તાધારી સહિતનાં તમામ રાજકીય પક્ષોની ગતિવિધિ તેજ બની હોય લોકસભાની ચૂંટણી વહેલી થવાની હોવાનું એક તારણ

અમરેલી, તા. ૬ આમ તો લોકસભાનો નિર્ધારિત સમય આગામી મે-૨૦૨૪માં પૂર્ણ થઈ રહ્યો છે પરંતુ નિર્ધારિત સમય કરતાં ૬ મહિના વહેલા લોકસભાની ચૂંટણી યોજાઈ તેવી ચર્ચાએ દેશનાં પાટનગરમાં જોર પકડેલ છે. જો કે સત્તાવાર રીતે હજુ કોઈ સંકેત વહેલી ચૂંટણીનાં જોવા મળતા નથી. આગામી ઓક્ટોબર બાદ ગમે તે સમયે રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, તેલંગાણા અને મિઝોરમ વિધાનસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત થઈ શકે તેમ હોય વર્તમાન પરિસ્થિતિ જોતા લોકસભાની ચૂંટણી પણ નવેમ્બર-ડિસેમ્બરમાં થવાની શક્યતાઓ મીડિયા જગત જોઈ રહ્યું છે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

વાવાઝોડાની શક્યતાને ધ્યાને રાખી જફરાબાદ અને પિપાવાવ પોર્ટ ઉપર ૧ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું માચ્છીમારોને દરિયો ન ખેડવા સુચના આપવામાં આવી



અમરેલી, તા. ૬ અમરેલી સમુદ્રમાં વાવાઝોડું ઉભું થયેલ છે જેના પગલે રાજ્યનાં તમામ પોર્ટ ઉપર ૧ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું છે. જેના પગલે અમરેલી જિલ્લાનાં દરિયાકાંઠાનાં જાફરાબાદ તથા પિપાવાવ પોર્ટ ઉપર પણ ૧ નંબરનું સિગ્નલ લગાવાયું છે. જો કે વાવાઝોડાની શક્યતા વાળી સિસ્ટમ હાલ પોરબંદરથી ૧૧૬૦ કિ.મી. દૂર દરિયામાં હોય વહિવટી તંત્ર ધ્વારા માચ્છીમારોને દરિયો ન ખેડવા અગાઉથી સુચના આપવામાં આવતાં તમામ ૭૦૦ જેટલી બોટ હાલ દરિયા કિનારે લાંબી દેવામાં આવેલ છે.

અમરેલીનાં ચિતલ ગામ નજીક અમરેલીનાં આશાસ્પદ યુવક તિલક સોલંકીનું બાઈક અથડાતા મોત

અમરેલી, તા. ૬ અમરેલીનાં ચિલ્દિ વિનાયક સોસાયટીમાં રહેતા અને નિવૃત્ત જીવન પસાર કરતાં અરવિંદભાઈ કરશનભાઈ સોલંકી નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધાનાં એકાંએક પુત્ર તિલકભાઈ (ઉ.વ. ૨૭) બાબરા ખાતે એચડીએફસી બેન્કમાં નોકરી કરતા હોય. ત્યારે આજે વહેલી સવારે આ તિલકભાઈ પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ નં. જી.જે. ૧૪ એસી ૦૧૫૧ લઈ બાબરાથી અમરેલી આવી રહ્યાં હતા ત્યારે ચિતલ-અમરેલી વચ્ચે કોઈ અજાણ્યા વાહનચાલકે આ યુવકને હડકેટ લઈ ગંભીર ઈજાઓ કરી મૃત્યુ નિપજાવ્યાની ફરિયાદ અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

અજાણ્યા વાહનચાલક સામે ફરિયાદ નોંધી તપાસ શરૂ

અમરેલી, તા. ૬ અમરેલીનાં ચિલ્દિ વિનાયક સોસાયટીમાં રહેતા અને નિવૃત્ત જીવન પસાર કરતાં અરવિંદભાઈ કરશનભાઈ સોલંકી નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધાનાં એકાંએક પુત્ર તિલકભાઈ (ઉ.વ. ૨૭) બાબરા ખાતે એચડીએફસી બેન્કમાં નોકરી કરતા હોય. ત્યારે આજે વહેલી સવારે આ તિલકભાઈ પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ નં. જી.જે. ૧૪ એસી ૦૧૫૧ લઈ બાબરાથી અમરેલી આવી રહ્યાં હતા ત્યારે ચિતલ-અમરેલી વચ્ચે કોઈ અજાણ્યા વાહનચાલકે આ યુવકને હડકેટ લઈ ગંભીર ઈજાઓ કરી મૃત્યુ નિપજાવ્યાની ફરિયાદ અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

અમરેલીમાં સાયન્સ માત્ર ૩૬૦૦૦ વાર્ષિક ફી માં...

આ ફી સિવાય સ્કૂલ કે JEE, NEET કે ગુજકેટ માટે અન્ય કોઈ ફી લેવામાં આવતી નથી

(NCERT - JEE - NEET - GUJCET)

પ્રકાશ ધર્મેશ
P.R.99.90

ગજેરા આચુષ
P.R.98.41

લાખાણી સુમંત
P.R.97.96

ધોરણ ૧૦માં A1 એડ મેળવનારને સંપૂર્ણ સ્કૂલ ફી માફ અને A2 એડ મેળવનારને માત્ર ૨૫૦૦૦ ફી

JEE - NEET - GUJCET નિ:શુલ્ક કોચિંગ આપતી સંસ્થા

- AC સ્માર્ટ ક્લાસ રૂમ
- અનુભવી અને ક્વોલિટીદાયક શિક્ષકોની ટીમ દ્વારા શિક્ષણકાર્ય
- Physics, Chemistry, Biology, Computer ની સુસજ્જ પ્રયોગશાળા
- ATL Lab દ્વારા રોબોટિક્સ લેવલનું શિક્ષણ
- આપના બાળકના ભવિષ્યનો પ્રશ્ન હોય, સંસ્થા પરિવાર આપની રૂબરૂ મુલાકાત માટે આવકારે છે.

છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી અનિયમિત બસની ફરિયાદ વધી રહી છે બગસરા બસ સ્ટેન્ડમાંથી ઉપડતી લાંબા અંતરની બસ ઘોટ કલાક મોડી ઉપડતા મુસાફરોને હલ્લાબોલ

પેઠી ગયેલ કર્મચારીઓનો કાન આમળવાની કોઈનામાં હિંમત નથી



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા
બગસરા, તા. ૬ બગસરાથી કુંકાવાવ જતી ગુર્જરનગરી બસ વહેલી સવારે ૪:૪૫ કલાકે ઉપડતી બસ કોઈ કારણોસર ઘોટ કલાક મોડી પડતા પેસેન્જરમાં હલ્લાબોલ મચી આવું તો અનેકવાર બન્યું છે. ત્યારે આ નિર્ભર તંત્રને ક્યારે આંખ ઉઘડશે જોકે જાગૃત પેસેન્જર દ્વારા આ બાબતે વ્યક્તિગત રીતે કાગળ ઉપર આનો ખુલાસો માંગવામાં આવશે. જે જે અધિકારીઓ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ખાંભા નજીક આવેલ પયપચીયા ગામ પાસે કાર ચાલકનો ચહેરો સ્ટીયરીંગમાં અથડાતા મોત ગીરગઢડા પંચકનો યુવક રાજુલા જતાં બન્યો બનાવ

અમરેલી, તા. ૬ ગીરગઢડા તાલુકાનાં ખીલાવાડ ગામે રહેતા યુનુસભાઈ કાળુભાઈ ઝાંબરા તથા તેમના મિત્ર વિજયભાઈ બાબુભાઈ મકવાણા બંને મિત્રો ખલાવાડથી રાજુલા સ્પેરપાર્ટ લેવા માટે ઈકો કાર નં. જી.જે.-૦૧એફટી ૬૫૮૮ લઈને જતાં હતા. ત્યારે કાર ચાલક વિજયભાઈ બાબુભાઈ મકવાણાએ ખાંભા તાલુકાનાં પયપચીયા ગામ પાસે બેલીકરાઈથી કાર ચલાવી પોતાનું મોં સ્ટેરીંગ સાથે અથડાવી દેતા તેમને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેમનું મોત નિપજાયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

બાબરા નજીક આવેલ ઈશ્વરીયા ગામે હાથબતીનાં અજવાળે જુગાર રમતાં ૮ પતાપ્રેમીઓ ઝડપાયા રોકડ રકમ રૂા. ૧૦૧૯૦૦ની મતા કબ્જે લઈ કરી કાર્યવાહી

અમરેલી, તા. ૬ બાબરા તાલુકાનાં ઈશ્વરીયા ગામે રહેતા મુન્નાભાઈ હંસરાજભાઈ બાવળીયા નામનાં સહિત ૮ પતાપ્રેમીઓ ડુંગરની ધારમાં મુલવી જગ્યામાં હાથબતીનાં અજવાળે ત્રીનપત્તીનો જુગાર રમતા હોય, આ અંગે બાબરા પોલીસે બાતમી મળતાં દરોડો પાડી રોકડ રકમ રૂા. ૧૦૧૯૦૦ની મતા સાથે ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ
(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત

શ્રી જી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર

સુખનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રી જી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬

ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જર્મી સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલિવરી સીઝેરીયન ડીલિવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્સર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભશિયાળા તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભશિયાળા ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભશિયાળા મુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્મીયર) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

Sheetal

• દૂધ • દહીં • છાશ
• બટર • પનીર • ઘી • શ્રીખંડ
• ફ્લેવર્ડ મિલ્ક • કેરીનો રસ
• કેસર ડ્રાયફ્રુટ બાસુંદી

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
૯ S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. © 02792-220867 - 95109 59954
સમય : સવારે ૦૮:૦૦ થી રાત્રે ૧૧:૦૦

આજે જ પધારો, આપની એક મુલાકાત કામચી યાદગાર બની રહેશે...

શ્રીમતી એસ.એચ. ગજેરા સ્કૂલ ફોર સાયન્સ
સ્થળ : વિદ્યાસલા કેમ્પસ, લાઠી રોડ, અમરેલી. ફોન નં. ૯૪૨૬૨ ૩૫૩૩૫

અમરેલી ખાતે ભાજપ સુશાસનનાં ૯ વર્ષ પુર્ણ થતાં 'સંપર્કથી સમર્થન' કાયદમ યોજાયો



પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીજી નેતૃત્વમાં કેન્દ્રની ભાજપ સરકારનાં સુશાસનના ૯ વર્ષ પુર્ણ થતા ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ કાર્યક્રમો સદર્ભમાં અમરેલી ખાતે સંપર્કથી સમર્થન અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ સમાજનાં અધ્યક્ષ કાંતિભાઈ વઘાસીયા સેવાભાવી ડો.એસ.આર.દેવે, નિતિનભાઈ શાયાણી, સી.એ.એ.બી. કોઠીયા, વિશા શ્રીમાળી, યુવા શૂપનાં પુર્વ અધ્યક્ષ વીરેનભાઈ રાજપરા, જેવા વિવિધ અગ્રણીના નિવાસથાને ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય જનતા યુવા મોરચાનાં અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણી શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી ત્યારે અમરેલી શહેર ભાજપ મહામંત્રી રાજેશભાઈ માંગરોલીયા, શહેર મંત્રી તુષારભાઈ વાણી, અમરેલી શહેર યુવા મોરચા મહામંત્રી જાતિન સાવલિયા અને વિશાલભાઈ ઠાકર ઉપસ્થિત રહયા હતા. અને આ નવ વર્ષ દરમિયાન સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલ વિવિધ કાર્યો અને વિકાસની વાતો કરી

જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિનાં ચેરમેનની માંગ ખેતીવાડી વીજ કનેક્શનમાં લોડ વધારાની યોજનામાં ટેસ્ટીંગ રિપોર્ટ મરજુયાત કરો

રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવીને માંગ કરી

અમરેલી, તા. ૬
અમરેલી જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિનાં ચેરમેન વિપુલ દુધાને મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે.
પત્રમાં જણાવેલ છે કે, ગુજરાત રાજ્યમાં હાલ ખેતીવાડીનાં કનેક્શનમાં લોડ વધારવા માટે સ્કીમ કાર્યરત છે જે ખેડૂતોના હિત માટે સરકાર દ્વારા સારી યોજના છે. પરંતુ આ યોજનાનો હેતુ ખેડૂતોને લોડ વધારો નહીં અને ઓછા ખર્ચમાં મળી રહે તેવો છે પણ હાલમાં પી.જી.વી.સી.એલ. દ્વારા લોડ વધારામાં પણ ખેડૂતો પાસે ટેસ્ટીંગ રિપોર્ટ મંગાવવામાં આવે છે જે ટેસ્ટીંગ રિપોર્ટનો ખર્ચ ઘણો વધારે છે અને સરકાર દ્વારા લોડ વધારાની યોજના ખેડૂતોને ઓછા ખર્ચમાં લોડ વધારો મળે તે હેતુ હોય છે. પરંતુ તે હેતુ સાર્યક થઈ રહ્યો નથી. તેથી લોડ વધારાની સ્કીમમાં ટેસ્ટીંગ રિપોર્ટ મરજુયાત કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

જૈવિક વિવિધતા જાણવા અને તેના રક્ષણ માટે પ્રવાસ શરૂ સાવરકુંડલા ખાતે જર્મનીથી સાઈકલ લઈને નીકળેલ દંપતિ વનપ્રકૃતિ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટની કામગીરીથી પ્રભાવિત



વિવિધ બેકફાસ્ટ અને કાઠીયાવાડી શાકાહારી ભોજનનો સ્વાદ માણ્યો

સાવરકુંડલા, તા. ૬
આમ તો આ જર્મન દંપતિ સાયકલ ઉપર સવારી કરી વિશ્વના યુરોપ અને એશિયાના અનેક દેશોમાં જૈવિક વિવિધતાના અનુસંધર્ષ સાયકલ પર સવાર થઈને નીકળી પડ્યું છે. જૈવિક વૈવિધ્ય સંદર્ભે જુદાજુદા સાંપ્રત પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત એનાં પ્રારંભિક પ્રોત્સાહન આપવા માટે પણ સ્થાનિક લોકો સાથે સંવાદ કરતાં જોવા મળ્યા હતાં અને આમ તેણે સ્વીકાર્યું કે જૈવિક વૈવિધ્યના રક્ષણ માટે લોકજાગૃતિ કેળવવી પડશે. માત્ર કાગળ પર વાતો કર્યું નહીં ચાલે એને મૂર્ત સ્વરૂપ આપવા માટે વાસ્તવિક ભૂમિ પર પણ મૂકવો પડશે. આમ સાવરકુંડલા વન પ્રકૃતિ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિને પણ તેમણે બિરદાવી સાથે સાથે આવી પ્રવૃત્તિ કરતી સંસ્થાઓ ખૂબ જ જવલે જોવા મળે છે તેનો અફસોસ પણ જ્યક્ત કર્યો. તેઓએ નોર્મલ રેન્જ વન વિભાગ સાવરકુંડલાની પણ મુલાકાત લીધી હતી અને વન્ય વૈવિધ્યતા સંદર્ભે માહિતી મેળવી હતી. તેમને સમગ્ર ગીરનું માર્ગદર્શન અને માહિતી બોટાદ જિલ્લા વાઈલ્ડ લાઈફ વોર્ડન વિક્રમભાઈ ગઢવી દ્વારા સાથે રહીને આપતા જોવા મળેલ.

રાજુલા : એચ.બી. સંઘવી મહિલા આર્ટસ તથા કોમર્સ કોલેજનું ઉજવણ પરિણામ

રાજુલા, તા. ૬
શ્રીમતિ એચ.બી. સંઘવી મહિલા આર્ટસ તથા કોમર્સ કોલેજનું બી.કોમ. સેમ. ૬નું ઉજવણ પરિણામ મેળવેલ, પ્રથમ ક્રમે ડો.ડીયા જલ્પાબેન લાલજીભાઈ ૮૭.૭૧ ટકા, દ્વિતિય ક્રમે

જગડા નંદીનીબેન કેતનકુમાર ૮૩ ટકા, તૃતિય ક્રમે માલણકિયા અંકિતાબેન મનસુખભાઈ ૮૧.૮૬ ટકા સાથે ઉત્તીર્ણ થાય છે. આ સાથે કોલેજનું ૧૦૦ ટકા પરિણામ પ્રાપ્ત કરેલ છે. ટ્રસ્ટી તથા કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડો.

જીગનેશભાઈ વાજા, સેકેટરી બાલકૃષ્ણભાઈ ત્રિવેદી, કેમ્પસ મેનેજર રવિભાઈ વ્યાસ, આચાર્ય ડો. રીટાબેન રાવળ તથા પ્રાધ્યાપક વતી અભિનંદન સાથે ઉત્તરોત્તર સિધ્ધિની શુભકામના પાઠવવામાં આવે છે.

માનવ અધિકાર કાર્યકર્તાની મુખ્યમંત્રી સમક્ષ માંગ અનુ.જાતિ અને અનુ.જનજાતિ ઉપર થતાં અત્યાચારો રોકવા કાયદાની કડક અમલવારી કરો

સ્ટેટ વિજીલન્સ અને મોનીટરીંગ બેઠક નિયત સમયે બોલાવો

અમરેલી, તા. ૬
અમરેલીનાં ચિતલ ગામનાં માનવ અધિકાર કાર્યકર્તા કાંતિલાલ પરમારે મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવીને રાજ્યમાં અનુસૂચિત જાતિ અને અનુસૂચિત જનજાતિ વર્ગના લોકો પર થતાં અત્યાચાર સામે રક્ષણ આપતાં અનુસૂચિત જાતિ અને જનજાતિ (અત્યાચાર અટકાવ) અધિનિયમ ૧૯૮૮, સુધારા અધિનિયમ ૨૦૧૫, નિયમ ૧૯૮૫ અને ૨૦૧૬ની જોગવાઈઓના કડક અમલીકરણ માટે સ્ટેટ વિજીલન્સ અને મોનીટરીંગ કમિટીની નિયમિત મિટિંગ બોલાવવા માંગ કરવામાં આવી છે.
વધુમાં જણાવેલ છે કે, હાલના સમયમાં રાજ્યમાં અનુસૂચિત જાતિ અને અનુસૂચિત જનજાતિ વર્ગના લોકો પર અનેક પ્રકારે ગંભીર અત્યાચાર બેકામ-બેરોકટોક ચાલુ છે, વરધોડો ન કાઢવા દેવો, થોડા પર વરરાજાને ન બેસવા દેવા, જાહેરમાં આભડછેટ પાળવી, જાહેર જગ્યાએ યુસવા ન દેવા, મૂછો રાખવામાં આવે તો માર મારવો, હત્યા કરવી, જાહેરમાં બેદરબાવ રાખી અપમાનિત કરવા, અનુસૂચિત જાતિના શિક્ષકને ગામડામાં ભાડે મકાન ન આપવું જેવા બનાવો રોજબરોજ બની રહ્યા છે.
આવા હીન અને માનવ અધિકારોના કષ્ટ સમાન અત્યાચારોને અટકાવવા, કાબુમાં લેવા, ન્યાયિક કાર્યવાહી કરી ન્યાય મળે તેવી ન્યાયિક કાર્યવાહી કરવા, ભોગ બનેલાઓનું પુનઃવસન, વળતર સહિતની જોગવાઈઓ સાથે અનુસૂચિત જાતિ અને અનુસૂચિત જન જાતિ (અત્યાચાર અટકાવ) અધિનિયમ ૧૯૮૮, સુધારા અધિનિયમ ૨૦૧૫ અને ૨૦૧૬ અમલમાં છે.
વધુમાં જણાવેલ છે કે, આ કાયદો અને કાયદાની જોગવાઈઓ મુજબ રાજ્યમાં આ કાયદાનું કડક અમલીકરણ થાય છે કે નહીં તેની સમીક્ષા કરવા અને સંબંધિત એનફોર્સમેન્ટ એજન્સી (અમલીકરણ તંત્ર)એને જરૂરી સૂચના/હુકમો આપવા રાજ્યના મુખ્યમંત્રીની અધ્યક્ષ સ્થાને વિસ સભ્યોની જેમાં ડીજીપી, ગુડ, સામાજિક ન્યાય અધિકારીના, નાણાં, મહેસુલ મંત્રીઓ, સચિવો અને ધારાસભ્યો અને સાંસદોની બંનેલ એક હાઈ લેવેલની રાજ્ય તકેદારી અને મોનીટરીંગ કમિટીની આ કાયદાના નિયમ ૧૬ મુજબ રચના કરવાની જોગવાઈ છે જે દર છ મહિને જાન્યુઆરી અને જુલાઈમાં ફરજિયાત પહે મળે અને કાયદાના અમલીકરણની સમીક્ષા કરી, સંસદે બનાવેલ કાયદાના હેતુને સાર્યક કરવાની જવાબદારી રાજ્યના મુખ્યમંત્રીના હોદ્દાની રૂએ આપની થતી હોય.
તાત્કાલિક આ કાયદાની જોગવાઈ મુજબ રાજ્ય તકેદારી અને મોનીટરીંગ સમિતિની મિટિંગ બોલાવશે અને અનુસૂચિત જાતિ અને જનજાતિ વર્ગના લોકોના બંધારણીય અને માનવ અધિકારોના હનન સામે રક્ષણ આપતા આ કાયદાનું કડકપણે અમલીકરણ કરવો તેવી માંગ અંતમાં કરેલ છે.

બાબરા યાર્ડનાં કર્મચારી સિકંદરખાન પઠાણનું માર્ગ અકસ્માતમાં મોત

બાબરા, તા. ૬
બાબરામાં માર્કેટીંગ યાર્ડમાં એચ્યુલ-સમાં ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતા સિકંદરખાઈ બચુભાઈ પઠાણ (ઉ.વ. ૫૧)નું થોડા દિવસો પહેલા અહીં રાજકોટ-ભાવનગર રોડ પર હોટેલ હોનેસ્ટ નજીક માર્ગ અકસ્માત થતાં માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. પ્રથમ બાબરા અને વધુ સારવાર માટે રાજકોટ ખાનગી હોસ્પિટલમાં વધુ સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યાં હતા. જ્યાં થોડા દિવસની સારવાર બાદ ગઈ મોડી રાત્રે મૃત્યુ નિપજતા બાબરા શહેરમાં શોકની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી.
સિકંદર પઠાણ ખુબ જ સેવાભાવી અને મળતાવડા સ્વભાવનાં વ્યક્તિ હતા. વર્ષોથી માર્કેટીંગ યાર્ડમાં એચ્યુલ-સમાં સેવા આપતા હતા તેમજ કોવિડ-૧૯માં તેમની સેવાની નોંધ સમગ્ર શહેરમાં લેવામાં આવી હતી.
તેમની અંતિમ વિધિમાં માર્કેટીંગ યાર્ડના કર્મચારીઓ સહિત મિત્રો અને સ્થાનિક લોકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા અને સદ્ગતને શ્રદ્ધાંજલી પાઠવી પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી.



વાહન તથા લાયસન્સના ઓનલાઈન સેફ્ટ બેકલોગની ફેસલેસ સુવિધા પુન : રાહેતા મુજબ શરૂ

અમરેલી તા. ૬
જૂના વાહનોની આર.સી. બુક તથા જૂના લાયસન્સના બેકલોગની પ્રક્રિયાને વધુ સુલભ બનાવવા હેતુથી મિનિસ્ટ્રી ઓફ રોડ અને ટ્રાન્સપોર્ટ એન્ડ હાઈવેઝ દ્વારા જરૂરી દસ્તાવેજો તથા મંજૂરીની પ્રક્રિયા સૂચિત કેરફારોને એન.આઈ.સી. દ્વારા પરિવહન વેબસાઈટ પર આવરી લઈ વાહન તથા લાયસન્સના સેફ્ટ બેકલોગની (ઓનલાઈન બેકલોગ) ફેસલેસ સુવિધા ફરીથી શરૂ કરવામાં આવી છે. તેમ સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી, અમરેલીની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.
પરિવહન વેબસાઈટ પર આવરી લઈ વાહન તથા લાયસન્સના સેફ્ટ બેકલોગની (ઓનલાઈન બેકલોગ) ફેસલેસ સુવિધા ફરીથી શરૂ કરવામાં આવી છે. તેમ સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી, અમરેલીની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

અમરેલી નજીક આવેલ મોણપુર ગામે વાડ સળગાવી દેવાનાં મનદુ:ખે ખેડૂત યુવકને માર મારી ઈજા

શેઠા પડોશી સામે ખેડૂતે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી

અમરેલી, તા. ૬
અમરેલી તાલુકાનાં મોણપુર ગામે રહેતા અને ખેતીકામ કરતાં પ્રતિકભાઈ અશોકભાઈ ભાલાળા નામનાં ૨૬ વર્ષિય ખેડૂત યુવકનાં શેઠા પડોશી ચેતનભાઈ વિહાભાઈ રેરે પોતાના ખેતરનાં શેઠા પર વાડ સળગાવેલ. જેથી નજીકમાં આ ખેડૂત યુવકનાં શેઠાની વાડ પણ સળગી જતાં ખેડૂત યુવકે થોડે દૂર સળગાવતા હોય તો અમારી વાડ સળગે નહી તેમ કહેતા શેઠા પડોશી ચેતનભાઈ રેરે તથા જીતુભાઈ વિહાભાઈ રેરેને સાડાં નદી લાગતા ખેડૂત યુવકને લોખંડનો પાઈપ તથા લાકડી વડે માર મારી ઈજા કર્યાંની ફરિયાદ અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

શ્રી પિવેક પિઠા પિકાસ ટ્રસ્ટ અમરેલી સંચાલિત
(સોશાલ્સ્ટ્રુ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તથા સરકાર માન્ય, સેલ્ફ ફાઈનાન્સ)
શ્રી એમ.ડી. સીતાપરા કોમર્સ કોલેજ
ઓફિસ નં.-૩, જી.આઈ.ડી.સી.પારે, લાઈ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ફોન : (૦૨૭૯૮) ૨૨૫૬૩૯/૨૩૧૯૫૫

પ્રવેશની ઉત્તમ તક...

ધો.૧૨માં ઉત્તિષ્ઠ થનાર વિદ્યાર્થી ભાઈ/બહેનોને ખુબ...ખુબ... અભિનંદન...

શું આપ પ્રવેશની મુંજવણમાં છો ? વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની ચિંતા કરતી એકમાત્ર સંસ્થામાં ઓનલાઈન રીસલ્ટની પ્રિન્ટ સાથે મેરીટના ધોરણે પ્રવેશ ચાલુ છે

F.Y.B.Com. SEMESTER - I	S.Y.B.Com. SEMESTER - III	T.Y.B.Com. SEMESTER - V	M.Com. SEMESTER - I
-----------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------------	-------------------------------

- ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની માર્કશીટ ઈસ્યુ થયાનાં દિવસ સુધી મેરીટથી અરજ સ્વીકારાશે.
- પ્રવેશ અરજ સાથે જ પ્રથમ સેમેસ્ટરની કી ડીપોઝીટ તરીકે જમા કરાવવાની રહેશે. મેરીટમાં આવેલની ડીપોઝીટની રકમ સેમેસ્ટર કી માં ટ્રાન્સફર થશે. બાકીનાને ડીપોઝીટની રકમ પરત કરવામાં આવશે.
- તદ્દન આધુનિક સુવિધા સજ્જ ત્રણ માળનું, સાઈબ સંપન્ન કંબાયુટર અને આધુનિક ક્રોમ્યુટર લેખ સાથેનું પકાન.
- વિશાળ જ્ઞાની, શિક્ષણ પ્રેમી, અનુભવી, સતત માર્ગદર્શન આપનાર યુનિ. માન્યતા પ્રાપ્ત અધ્યાપકો દ્વારા (Walk To Talk) સઘન શિક્ષણની સુવિધા.
- વિશાળ જ્ઞાન, સામગ્રી સાથેની સેન્ટ્રલ લાયબ્રેરી, દરેક વિદ્યાર્થી દીઠ કી મેગેઝીન્સ, ન્યુઝપેપર.
- અભ્યાસક્રમને લગતા તમામ પાઠ્ય પુસ્તકોનો સેટ વિદ્યાર્થીને પ્રવેશ લીધ પછી તરત જ આપવામાં આવે છે.
- ગુજરાતી માધ્યમનો વિદ્યાર્થી પણ અંગ્રેજી માધ્યમમાં પ્રવેશ મેળવી શકે છે.
- Accounting & Finance, Business Management, Computer Science જેવા મહત્વનાં વિષયોની વૈકલ્પિક પસંદગી.
- સમયાં કલ્યાણ ખાતા તરફથી S.C., S.T., O.B.C., તથા વિકલાંગ વિદ્યાર્થી ભાઈ/બહેનોને સ્કોલરશીપનો લાભ પણ મળવાપાત્ર છે.

શ્રી ડો. એસ.પી. સિતાપરા પ્રિન્ટિંગપાલ **વધુ માહિતી માટે રૂબરૂ સંપર્ક** **શ્રીમતિ વનીતા બી. સીતાપરા**
મો. ૯૨૨૬૨ ૪૩૨૫૦ સવારનાં ૮:૦૦ થી ૧૨:૦૦ સુધી મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી
www.mdscollege.org મો. ૯૯૯૮૫ ૨૬૮૦૮

નેશનલ ક્વોલિટી એશ્યોરન્સ સ્ટાન્ડર્ડમાં ૯૧.૨૮ પોઈન્ટ મેળવીને અમરેલીનાં જાળીયા ગામનું આરોગ્ય કેન્દ્ર આરોગ્ય સેવામાં અગ્રેસર

પ્રાથમિક સારવાર, પ્રસૂતિ, વિવિધ પ્રકારનાં ટેસ્ટ, સ્ત્રીકરણની કામગીરી સાથે અન્ય સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ

આસપાસનાં ૧૯ ગામનાં દર્દીનારાયણ માટે આરોગ્ય કેન્દ્ર આશીર્વાદરૂપ બની રહ્યું છે

રાજ્યનાં હજારો આરોગ્ય કેન્દ્ર પૈકી સૌથી શ્રેષ્ઠ આરોગ્ય સેવા મળતી હોય પ્રથમ સ્થાને

અગાઉ રાજ્યનાં આરોગ્ય મંત્રી કુમાર કાનાણી પણ મુલાકાત લઈ ચુક્યા છે



અમરેલી, તા. ૬ રાજ્ય સરકારની સ્વાસ્થ્ય સેવાઓને છેવાડા માનવી સુધી પહોંચાડવા રાજ્યના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ કટિબદ્ધ છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં વસવાટ કરતા છેવાડાના માનવીના સ્વાસ્થ્ય અને તેના

જીવનને આરોગ્યપ્રદ રીતે ટકાવી રાખવામાં રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર (પીએચસી)નો મહત્વનો ફાળો છે. અમરેલી જિલ્લામાં કાર્યરત જાળીયા ગામનું પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર

તેનું આદર્શ ઉદાહરણ છે. ખાનગી આરોગ્ય કેન્દ્રો કરતાં પણ સારી સુવિધા અને સ્વચ્છતા સાથે રાષ્ટ્રીય માનક્રોને હાંસલ કરતું આ આરોગ્ય કેન્દ્ર એ જાળીયા ઉપરાંત આસપાસનાં ૧૯ ગામના દર્દીઓ માટે આશીર્વાદ સમાન છે. તાજેતરમાં જ જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને નેશનલ ક્વોલિટી એશ્યોરન્સ સ્ટાન્ડર્ડ (એનક્યુએએસ)ની તપાસણીમાં સમગ્ર રાજ્યમાં અવ્વલ સ્થાન મેળવ્યું છે. રાજ્યના અન્ય આઠ આરોગ્ય કેન્દ્રોની વચ્ચે ૯૧.૨૮ પોઈન્ટ મેળવી ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી આ સિદ્ધિ હાંસલ કરી છે. મહત્વનું છે કે, આ કેન્દ્ર પર રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારના વિવિધ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમોનો

સુચારુરૂપે અમલ કરવામાં આવે છે. દર્દીઓ માટે સ્વચ્છ અને સુઘડ સુવિધા સાથે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ઉપલબ્ધ તમામ સારવાર આપવામાં આવે છે. જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને આ સિદ્ધિ ઓ.પી.ડી., આઈ.પી.ડી., લેબર રૂમની સુવિધા, સામાન્ય વલીવટ, રાષ્ટ્રીય સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ, લેબોરેટરીની સુવિધાના માપદંડના આધારે મળી છે. અહીં એક એમ.બી.બી.એસ. તબીબ અને એક આયુષ્ય ડોક્ટર કાયમી સારવાર માટે ઉપલબ્ધ છે. આ સિવાય ૧૯ પ્રકારના વિવિધ ટેસ્ટની સુવિધા પણ આ કેન્દ્ર પાતેની લેબોરેટરીમાં ઉપલબ્ધ છે.

પુરૂષ અને મહિલા દર્દીને દાખલ કરવા માટે અલાયદા વોર્ડ પણ ઉપલબ્ધ છે. દવાઓનો પૂરોતો અને વ્યવસ્થિત રીતે ગોઠવીને યોગ્ય સ્થાને ગોઠવવામાં આવેલો જથ્થો તેમજ સારવાર માટેના સાધનોની સામગ્રી પણ કાયમી ધોરણે ઉપલબ્ધ છે. રોજગૃહનું ઋતુઓ સિવાયના દિવસોમાં આ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર પર રોજના આશરે ૩૫-૪૦ દર્દીઓ તેમના આરોગ્યની તપાસણી અર્થે આવે છે. દર સોમવારે સગભાં મહિલાઓની તપાસ માટે મમતા ક્લિનિક કાર્યરત છે જ્યારે દર બુધવારે મમતા સેશન ક્લિનિકમાં જઈને લેવામાં આવે છે.

જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના આયુષ્ય મેડિકલ ઓફિસર ડો.અલ્પા ઠક્કરે જણાવ્યું કે, આ વર્ષે જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને નેશનલ ક્વોલિટી એશ્યોરન્સ સ્ટાન્ડર્ડમાં સર્ટિફિકેટ (એનક્યુએએસ) મેળવ્યું છે. આ સર્ટિફિકેટ ત્રણ વર્ષ દરમિયાન મળ્યું છે. આ સર્ટિફિકેટ કેન્દ્ર સરકારના સ્ટાન્ડર્ડ મુજબ રાષ્ટ્રીય ટીમ દ્વારા માર્કિંગ આપવામાં આવે છે. આ સ્કોર પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની છ સુવિધાઓના આધારે આપવામાં આવે છે. અહીં તમામ સુવિધાઓ ધારાધોરણ

મુજબ આપવામાં આવે છે. અહીં ૨૪/૦૭ પ્રસૂતિની સેવા પણ ઉપલબ્ધ છે. ગ્રામજનો તેનો લાભ લઈ શકે છે. જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના મેડિકલ ઓફિસર ડો. રિયા રૂઢાણીએ જણાવ્યું હતું કે, અહીંયા તમામ પ્રકારની પ્રાથમિક સારવાર, દવાઓ, લેબોરેટરી ટેસ્ટ, છ બેડ ઉપલબ્ધ છે. અહીં આરોગ્યલક્ષી તમામ પ્રકારના કેમ્પ પણ થાય છે. શાળા પ્રવેશોત્સવ, વિ પર્યાવરણ દિવસ, વિ રક્તદાન દિવસ દરમિયાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવે છે. જાળીયાની વસ્તિ આશરે ૨,૭૦૦ છે, અહીં મલેરિયા, કેન્સર, તાવ, શરદી, ઉધરસ સહિતના કોઈપણ પ્રકારના પ્રાથમિક રોગોની સારવાર સ્થાનિક સ્તરે આપવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત આ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં એમ્બ્યુલન્સ સહિતની સાધનોની સુવિધા પણ છે.

અહીં સારવાર માટે આવતા દર્દીઓ પણ ઉત્તમ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓથી સંતુષ્ટ છે. આ અંગે પ્રતિભાવ આપતા મોટા ભંડારિયા કૃષિ મહાવિદ્યાલયના વિદ્યાર્થી મયૂરભાઈ જણાવે છે કે, અહીંનો સ્ટાફ, તબીબો અને તેમના દ્વારા આપવામાં આવતી આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ ખૂબ જ સારી છે. અહીંથી દર મહિના તબીબ અમારી હાસ્ટેલમાં મુલાકાત અને નિદાન અર્થે આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, અગાઉ આરોગ્ય રાજ્યમંત્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, નિમિષાબેન સુથાર સહિતના મંત્રી પણ જાળીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ ચુક્યા છે. ત્યારે ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ઉત્કૃષ્ટ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ પ્રદાન કરતા રાજ્યના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગનું આ પ્રેરક ઉદાહરણ છે. **મુલાકાત અને આલેખન : જય મિશ્રા તસવીરો : એમ.એમ.ધડુક ફિલ્મકન : ભૂપત ડી. પાથર**

“શ્રી વલ્લભ” Navmiti
MARUTI SUZUKI ARENA

મારૂતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ એનેજમેન્ટ સાથે...

Eeco

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારૂતિ સુઝુકી ઓયોરોમટ્સ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ

નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનિસ્ટ્રીમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્પિટલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.

ઈન્ડમ ટેકસના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...
ચુના બંધ પડેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.

વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.

શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ ૧૦, પહેલા માને, ફિરકબામ રો. તેમજ, માર્કેટવર્ક રોડ, અમરેલી
ભરત બી. પારેખ - ૯૨૨૮૩ ૪૦૬૩૪

મહાકાલી જ્યોતિષ

જ્યોતિષ પિઠાનો ચમત્કાર LOVE GURU

મારે ત્યાંથી નીરાશ થશો નહીં

- ૧૦૦% ચોલેજથી કામ
- હસ્તરેખા, લગ્નમાં પિલંબ
- લવ પ્રોબ્લમ, લવ મેરેજ, આકર્ષણ પ્રયોગ
- મેલી વસ્તુ મુક્તિ, ગ્રહકલેશ
- નોકરીમાં પ્રમોશન, લક્ષ્મીબંધન
- ગુપ્ત ઘનનાં ખાસ જાણકાર
- એક તરફી પ્રેમ, પ્રેમીપ્રેમીકા વચ્ચે
- પ્રેમમાં ટગો, ઘરેલી વ્યક્તિનું મિલન
- મહામોહીની ઈચ્છાધારી વશીકરણ
- શત્રુનાશ, છુટાછેડા, સોલન મુક્તિ

છવનનાં કોઈપણ કાર્યનાં નિવારણ માટે ભાઈઓ-બહેનો વિશ્વાસથી મળો

૯૭૩૭૩ ૩૦૭૯૮

વાત ગુપ્ત રહેશે ઘરબેઠા સચોટ કામ

Hero XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601

HONDA સપના કરો સાકાર...

હોન્ડા CD110 કિંમત રૂ. 69,761/- થી શરૂ

સાથે 151 માર્કાપાણુ ફી હેલ્મેટ તરફ મહત

પરીખ હોન્ડા

રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૨) ૨૨૩૨૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA

Make an Impression **fascino 125 Fi**

SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year

જુજેશ એજન્સી લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલીની એકમાત્ર સ્પેશ્યલ કોમર્સ સ્કૂલ

એક્સપ્રેસ કોમર્સ 100% કોમર્સ

ધોરણ - ૧૧/૧૨ કોમર્સ (ગુજરાતી મીડીયમ)

પિઠાધારીઓને સુનિયમિત, પાઠ્યપુસ્તક તેમજ મટીરીયલ સ્કૂલ દ્વારા આપવામાં આવશે	વર્લ્ડ અને બોયઝ બન્ને માટે અલગ અલગ હોસ્ટેલની સુવિધા
ધો. ૧૦ P.R. આધારીત સ્કોલરશીપ	બહારગામથી આવતા પિઠાધારીઓ માટે વાહનની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ...
95 થી ૯૫૨ P.R.	50%
90 થી 95 P.R. સુધી	40%
85 થી 90 P.R. સુધી	25%
65 થી 85 P.R. સુધી	15%
50 થી 65 P.R. સુધી	10%

કોમર્સના પિઠાધારીઓ માટે એક નવા જ પ્રવિદ્યોત સાથે અભ્યાસ...

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર ધોરણ ૧૧ કોમર્સની CA FOUNDATION ની તેચરી કરાવતી સંસ્થા

એક્સપ્રેસ મેળવવા માટે તુરંત સંપર્ક કરો

નિહંજ ગઢવાલા • મો. ૯૧૦૬૬ ૩૪૪૨૬
ભરત સાવલીયા • મો. ૯૯૭૯૪ ૪૬૬૪૯
લાઠી રોડ, ૬૨ વલ્ડની ઘાઘ, નાચાયલનગર, અમરેલી.

એકવીસમી સદીનાં દિવસોમાં અનેક ઘટનાઓથી બુદ્ધિજીવીઓમાં આશ્ચર્ય બંધારણને બદલે બાબાઓની બોલબાલા વધી

ભારત જન વિજ્ઞાન જથા જેવી અનેક સંસ્થાઓ અંધશ્રદ્ધા, કુરિવાજો સામે સતત લડત ચલાવે પરંતુ પરિણામ કાંઈ મળતું નથી

આશ્ચર્યજનક બાબત એ છે કે અનેક બાબાઓને સરકાર જ સમર્થન કરતી હોય તો વિજ્ઞાનનું શું કરવાનું

અંધશ્રદ્ધાનાં નામે નિર્દોષ જનતાને છેલ્લા બાબાઓથી પ્રેરણા રાજકીય પક્ષો પણ બાબાનાં નામે મત મળે તેવા ધંધે ચડી ગયા

દેશમાં બાબાઓ અને અંધશ્રદ્ધાનું પ્રમાણ સતત વધતા ભારત દેશનાં ભવિષ્યને લઈને શિક્ષિતજનોમાં ચિંતાનો માહોલ

અમરેલી, તા. ૬ બની રહ્યો છે. ટેકનોલોજીનો એક તરફ અદ્ભુત વિકાસ થઈ રહ્યો છે.

મેડિકલથી લઈને દરેક ક્ષેત્રે વિજ્ઞાનને હરણકાળ વધી છે. આજે મોબાઈલ ફોન,

ઈન્ટરનેટ જેવા માધ્યમોથી ક્રાંતિ આવી ચુકી છે. તેવા સમયે દેશમાં અંધશ્રદ્ધા કેલાવતો બાબાઓનો પણ વિકાસ થઈ રહ્યો હોય બુદ્ધિજીવીઓ અને સાયન્સમાં ચિંતાનો માહોલ ઉભો થઈ

રહ્યો છે. સમગ્ર ગુજરાતમાં અંધશ્રદ્ધા, કુરિવાજો સામે વર્ષોથી જનજાગૃતિ ઉભી કરતી સંસ્થા ભારત જનવિજ્ઞાન જાથાનાં ચેરમેન જયંત

પંડ્યા પણ જણાવે છે કે, જો બાબા કે તાંત્રિકને અંધશ્રદ્ધા કેલાવતા અટકાવીએ છીએ અને તે બાબા કે તાંત્રિક પણ જાહેરમાં સ્વીકાર કરે છે કે તેઓ કશું જાણતા નથી. જનતાને ગેરમાર્ગે દોરવા બદલ માફી પણ માંગે છે. પરંતુ, થોડા મહિના બાદ પુનઃ તે બાબા કે તાંત્રિકને ત્યાં ભીડ ઉભી થાય છે. તત્કાલિન

ઓશોએ આજથી ૫૦ વર્ષ પહેલા જણાવેલ છે કે, જો દેશમાં દુઃખ અગવડતા કે ગરીબી વધશે ત્યાં બાબાઓ અને તાંત્રિકોનો યુગ આવશે. ત્યારે, ભારત દેશમાં બાબાઓ કે તાંત્રિકો વધવા પાછળનું કારણ ગરીબી, અજ્ઞાનતા કે દુઃખ તો નથી તેવી તપાસ કરવી પડશે. અને જો તેનાં કારણે અંધશ્રદ્ધા વધતી હોય તો સરકારે તે સમસ્યાનું નિરાકરણ કરીને અંધશ્રદ્ધા કેલાવનાર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવી જોઈએ. તેને બદલે સત્તાધારી પક્ષનાં નેતાઓ પણ બાબા કે તાંત્રિકનાં શરણમાં જોવા મળે ત્યારે, ભારત દેશને ખરેખર હવે, ભગવાન જ બચાવશે. તેવું બુદ્ધિજીવીઓ જણાવી રહ્યા છે.

એક નોન રેસીડેન્સીયલ ગુજરાતી અમેરિકન લેડી, રાજપૂત ક્ષત્રિયાણી રશિમબા જાડેજા

આપણે ચોતરફથી નેગેટિવિટીનાં બોમ્બમારાથી હતાશ થઈ ગયા હોઈએ ત્યારે, એક ઉર્દૂ શાયરે કહ્યું છે કે, ઈસ ધરેરે જંગલમે, મે ભજાન સા હો જાતા હું... તમ એર ભી સાંસે લેને સે એક અચ્છે ઈન્સાન કી ખુશુ આતી હે. ચારેબાજુ મારો મારો કાપો કાપો વચ્ચે જ્યારે ક્યાંયથી લોબાનની ખુશુ કે ગુગળની આહલાદક સુગંધની જેમ આપણા તન બદનને તરબતર કરી દે એવી વાતો કાને પડે ત્યારે જાણે આપણું મન રોમાંચિતને પ્રકૃતિલત થઈ જાય. આપણને નવાઈ લાગે કે હજી આવા માનવી પણ આ શ્રદ્ધ પર ખરેખર છે !! મૂળ ગામ ટોડા, કોટડા સાંગાણી (ગોડલ) નાં રાજપૂત ગણસિંહાદરબાર રશિમબા જાડેજા ઘણાં વર્ષો જામનગર સ્થાઈ થયા. ત્યાર બાદ પોતાના માતા પિતા સાથે અમેરિકા ગયા ત્યારે માત્ર ૧૮ વર્ષની ઉંમર હતી. પછી તો ત્યાં જ સ્થાઈ થઈ ગયા. મધ્ય પ્રદેશના ગુના સ્ટેટના રાજવી યોગેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ (પુશ્પીરાજ ચૌહાણ પરંપરા) સાથે તેમનાં વિવાહ થયા અને સંતાનમાં એક પુત્ર પ્રમણિય છે.



સંપાદક : પ્રતાપભાઈ ખુમાણ-સા.કુંડલા.

વગર માત્ર મેટ્રોપોલીટીન સારવાર કરે છે. જામનગરમાં હસુબા અને બલભદ્રસીંહનાં દીકરી રશિમબાનું પ્રાથમિક શિક્ષણ તો સેરાજી જામનગર આસપાસનાં શાસ્ત્ર વિસ્તારોમાં પ્રાપ્ત થયું. તેમના દાદાસાહેબ દોલતસિંહજીએ જમાનામાં કલેક્ટર હતા. પિતા રેલવેમાં હતા. સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીમાંથી બી.એ.વિષય સાયકોલોજી કરેલ. ત્યાં અમેરિકામાં પણ આશા કિરણ હોસ્પિટલમાં તદ્દન કી સારવાર કરે છે. ૨૦૧૫ પછી કોરોના કાળ સિવાય દર વર્ષે એક મહિનો નિયમિત રીતે લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર સાવરકુંડલામાં ખાસ સેવા કરવા એક પણ રૂપિયો ફી લીધા વગર આવે છે. અત્યંત ભવાવેશમાં, ગદગદિત થઈને રશિમબા જાડેજા ચૌહાણ, ભીની આંખે કહે છે કે, જ્યારે હું USA થી ભારતઆવવા નીકળું છું ત્યારે મને મારા પિયર જતી હોય તેવું અને પરત જાવ ત્યારે સાસરે જતી હોય તેવું લાગે છે. આખું વરસ ઈન્ડિયા ફરીવાર આવવાના દિવસોની આતુરતા પૂર્વક રાહ જોવું છે. પ્રથમ વખત આવ્યા ત્યારે પોતાનાં સાવ નાની વયના દીકરા પરમસિંહને એકલો છોડીને આવતા માં નો જીવ મહા મુસીબતે માન્યો હતો. રશિમબા કહે છે કે, કોઈપણ સંબંધને જાળવવાની ગુરૂ ચાલી છે. કમ્યુનિકેશન. સંવાદ વગર સંબંધો ગૂંચવાઈ જાય છે.

જીવનમાં આપણે કોણે કેટલાં જામ આપ્યા તે જ યાદ કરી ને દુઃખી થઈએ છીએ. તેને બદલે જો કોણે આપણને સાથ, સહારો, મદદ કરી તે યાદ રાખીએ તો મન તદ્દરસ્ત રહે. ક્યારેય હતાશા આવે નહિ. આટલા બધા વર્ષોથી સાવરકુંડલા નિયમિત દર વર્ષે આવતા હોવાથી અહીં પણ એક ફેમિલીનું સર્જન થઈ ગયું છે. જુદા જુદા દર્દીઓનાં સંપર્કથી જાણવા મળે કે આ પરિવારને શેની અંગત જરૂરિયાત છે, તો અહીંથી અમેરિકા જાય ત્યારે યાદી બનાવતા જાય અને આવે ત્યારે આ તમામ માટે અહીંજ વસ્તુઓ લેતા આવે, રોકડ સાચા પણ કરે. અત્યાર સુધીમાં નાનામાં નાના જ વર્ષે અને મોટામાં મોટા

૭ જૂન : વિશ્વ ખાદ્ય સલામતી દિવસ શુદ્ધ આહાર, સ્વસ્થ જીવનનો આધાર



વિશ્વ ખાદ્ય સલામતી દિવસ

વિશ્વનાં દેશોની સરકારો દરેક વ્યક્તિને ખોરાક મળે અને કોઈ ભૂખ્યા ન રહે એ ઉદ્દેશ્યની ખાતરી કરવા અને સંયુક્ત રાષ્ટ્રની ફૂડ એન્ડ એગ્રિકલ્ચર ઓર્ગેનાઈઝેશન (FAO)ની ખાતરી કરવા માટે ૭ જૂને "વર્લ્ડ ફૂડ સેફ્ટી-૩"ની ઉજવણી કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. વિશ્વની મોટી વસ્તી ગરીબી, દવા, સારવાર, ઓપરેશન કરવામાં આવે છે. અને પેશન્ટને દર્દી નારાયણ સિવાય કોઈ બીજા શબ્દ બોલતા નથી. સ્વ.લલ્લુભાઈ શેઠની કમ્બોબિન્ડેડ કેન્દ્ર અંદર તેમનું નિવાસસ્થાન ખાદી કાર્યાલય. અત્યારે પણ આ સ્થળ પોસ્ટીટીવ વાયબ્રેશનથી ઘનકી રહ્યું છે. ત્યારે અમારા ફેમિલીએ સમયનું દાન તો આપીએ જ છીએ, પણ સાચો સાથ ડોનેશન રૂપે કોઈક રકમ પણ આપીએ અટલે અમને ૧૨ બેંડની આઈ.સી.યુ.બિલ્ડિંગ તૈયાર કરવામાં યોગદાન આપવાનો લાભ મળ્યો, જેમાં અમે ૩૧ લાખ (એકત્રીસ લાખ) જેટલી રકમ દાનમાં આપી, અમે કોઈ ઉપકાર નહીં પણ આ માતુભૂમિનું ઋણ અદા કર્યું છે અને હજી પણ ભવિષ્યમાં આ પ્રકારે સેવા કરવાનો મોકો મળશે તો અમારા જાડેજા - ચૌહાણ ફેમિલી હંમેશા તૈયાર જ છે. તેઓ વધુમાં ખાસ કરીને વિદેશમાં વસતા ભારતીયોને કહેવા માંગે છે કે, તમે અવાર નવાર ઈન્ડિયા આવતા હોય, પરંતુ ૯૯% NRI ફક્ત કરવાને મોજ શોખ કરવા આવે છે. માત્ર એક ટકા લોકો આવી સંસ્થાઓમાં સેવા માટે આવે છે, અહીંનાં લોકલ લોકો રજા કે રવિવાર હોય તો બસ એકજ બાબતની ચર્ચા કે ક્યાં ફરવા જવું કે ક્યાં જમવા જવું. આ પરિવારોએ મહિને એકાદ વખત રજાનો ઉપયોગ આવી સંસ્થામાં શ્રમસેવામાં પણ કરવો જોઈએ. અને એમાંથી જે આનંદ મળશે તે ક્યાંય પણ થી મળ શોનહી. પોતે જીવન પર્યન આ આરોગ્ય મંદિરમાં ચાલી રહેલા મહા આરોગ્ય યજ્ઞમાં આહુતિ આપવા દર વર્ષે એક મહિનો આવશે જ.

જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દ્વારા અમરેલી ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટ ખાતે વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી

વિવિધ દેશી ફુલનાં છોડનું વાવેતર કરાણું

અમરેલી, તા. ૬ ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટ, અમરેલી ખાતે તા. ૫/૬/૨૦૨૩નાં રોજ વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, અમરેલીનાં અધ્યક્ષ એમ.જે. પરાશર તથા ફૂલ ટાઈમ સેક્રેટરી આર.વાય. ત્રિવેદનાં માર્ગદર્શન હેઠળ વનવિભાગ અમરેલીનાં સહયોગથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

સર ઉજવણીમાં એડીશનલ સેશન્સ જજ વાય.એ. ભાવસાર તથા ડી.એસ. શ્રીવાસ્તવ, ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ એન.જે. નાથી, સિનિયર સિવિલ જજ એમ.જે. સૈયદ, ડી.પી. ઓઝા, કે.એમ. વ્યાસ, સિવિલ જજ એલ.આઈ વાઘવા, એસ.એમ. પટેલ તથા બાર એસોસિએશન અમરેલીનાં પ્રમુખ તેમજ હોદ્દેદારો અને એલ.એ.ડી.સી. કચેરીનાં સ્ટાફએ હાજર રહી વિવિધ



વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણીને સફળ બનાવવા માટે જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, અમરેલીનાં સ્ટાફ તથા ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટનાં સ્ટાફએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

પાલોલ (આણંદ) ખાતે શીતલ કુલ પાર્લરનું મંગલ ઉદ્ઘાટન સંપન્ન



અમરેલી, તા. ૬ પાલોલ (આણંદ) ના સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે ખાતે શીતલ કુલ પાર્લરનું મંગલ ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ તકે શીતલ આઈર્સીમનાં ડિસ્ટ્રીબ્યુટર સતર્કતા ઝુંબેશને પણ હવે વધુ વેગ જાબીરભાઈ તેમજ આમંત્રિત

સાવરકુંડલા નોર્મલ રેન્જ તથા વન પ્રકૃતિ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી



વિશ્વ પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે અહીં સાવરકુંડલા શહેર ખાતે પણ સાવરકુંડલા નોર્મલ રેન્જ તથા વન પ્રકૃતિ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ સાવરકુંડલા દ્વારા શહેર તેમજ તાલુકામાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે નોર્મલ રેન્જ સાવરકુંડલા, વન પ્રકૃતિ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ અને અન્ય ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં વિવિધ જગ્યાએ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. સાવરકુંડલામાં આવેલ બંને ઘાસનાં ગોડાઉન, બાઢા ગામે આવેલ ઘાસ ગોડાઉન તથા ધજડી માતાજી મંદિર તથા શાળામાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવેલ હતું. આમ પર્યાવરણ બચાવનો શ્રેષ્ઠ વિકલ્પ વૃક્ષારોપણ છે એ સંદેશ લોકો સુધી પહોંચાવવાનો નમ્ર પ્રયાસ કરવામાં આવેલ. બદલતાં કલાઈમેટ ચેન્જ અને અણધારી કુદરતી આફતોથી બચવા માટે હવે કુદરત તરફ પરત ફરવાનો સમય પણ આવી ચૂક્યો છે એ વાત જનજન સુધી પહોંચાડવા માટે હવે તમામે સાથે મળીને સહિયારો પ્રયાસ કરવો પડશે. પર્યાવરણની જાળવણી માટે સતર્કતા ઝુંબેશને પણ હવે વધુ વેગ આપવો પડશે. આજે નહીં તો ક્યારેય નહીં એ સૂત્રને સાર્થક કરવા માટે વૃક્ષારોપણ અને પ્રકૃતિનું જતન કરવા માટે સમજ કેળવવી પડશે.

લાયન નેચર ફાઉન્ડેશનનાં તાલુકા પ્રમુખ નાથાલાલ સુખડીયાની માંગ ચક્રગઢ ગામે થયેલ વૃક્ષ છેદન અને માટી ચોરીની તપાસ કરો

ગામની જમીનમાં આવેલ ૧૫૦૦થી વધુ દેશી બાવળો અને અન્ય વૃક્ષોનું છેદન થયાનાં આધાર-પુરાવા રજૂ કર્યા

ગામની ગોચર જમીનમાંથી વગર મંજૂરીએ માટીની ચોરી પણ કરવામાં આવી હોવાનું જણાવ્યું

સ્થાનિક શાસકોએ નીતિ નિયમો ભંગ કરીને સરકારી જમીન, પર્યાવરણને નુકસાન કર્યાનો આક્ષેપ

જિલ્લા કલેક્ટરને પત્ર પાઠવીને વિવિધ પુરાવા રજૂ કરીને તટસ્થ તપાસ કરવાની માંગ કરી



અમરેલી, તા. ૬ અમરેલી જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર રીતે રેતી ચોરી, વૃક્ષછેદન અને માટી ચોરીની ઘટનાઓ છાશવારે બનતી હોય છે. તેમાંથી અમુક ઘટનાઓ પ્રકાશમાં આવતી હોય છે અને અમુક ઘટનાઓ હંમેશા માટે દબાઈ જતી હોય તેવા સમયે અમરેલીનાં ચક્રગઢ ગામેથી થયેલ ગેરકાયદેસર વૃક્ષ છેદન અને ગોચરમાંથી માટી ચોરીની ઘટના સામે આવી છે. લાયન નેચર ફાઉન્ડેશનનાં તાલુકા પ્રમુખ નાથાલાલ સુખડીયાએ કલેક્ટરને પત્ર પાઠવીને આધાર-પુરાવા રજૂ કરીને વૃક્ષછેદન અને માટી ચોરીની તપાસ કરવાની માંગ કરેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલીનાં ચક્રગઢ ગામનાં ખાતા નંબર ૬૭૦ સર્વે નંબર ૨૦૭, ૨૦૮/૨, ૨૦૮/૧ પૈકી, ૨૦૮/૩ પૈકી તથા ૨૦૫/૧ પૈકીની ગોચરની જમીન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ધારી નજીક આવેલ વીરપુર ગામની સીમમાંથી અજાણ્યા વૃદ્ધ ભિક્ષુકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

જંગલી જનાવરે વૃદ્ધને ફાડી ખાધાની આશંકા

અમરેલી, તા. ૬ ધારી તાલુકાનાં વીરપુર ગામે આવેલ શ્રી ગોવિંદમ્ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત માનવ મંદિરનાં ગોવિંદભગત પ્રેમ પ્રકાશ સ્વામી સાથે ૧૫ દિવસ પહેલા ગોડલ રોડ ઉપરથી એક ૬૦ થી ૬૫ વર્ષનાં વૃદ્ધ ભિક્ષુકને સેવા કરવા સારૂ પોતાનાં માનવ મંદિર લઈ આવી રહ્યાં હતા. દરમિયાન આઠેક દિવસ પહેલે આ અજાણ્યા ભિક્ષુક કોઈને કહ્યા વગર માનવ મંદિરમાંથી જતાં રહ્યાં હતા ત્યારે ગઈકાલે વીરપુર ગામની સીમમાં આવેલ વાડીની વચ્ચેથી કોઈ કારણોસર જંગલી જનાવર ખાવાથી મરણ ગયા હોય તેમ ધારી પોલીસમાં જાહેર થતાં પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

અમરેલી નજીક આવેલ લાઠી બાયપાસ રોડ ઉપર ત્રિપલ અકસ્માત થતાં બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજા

બ્રેઈન હેમરેજ થતાં રાજકોટ દવાખાને રીફર કરાયા

અમરેલી, તા. ૬ અમરેલીમાં રહેતા રામજીભાઈ ગોરધનભાઈ હરસોરા નામના ઈસમ ગઈકાલે સવારે પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ નં. જી.જે. ૧૪ એમ. ૮૮૩૫ લઈ ચિતલ લઈ ચિતલ ગામે લુહારીકામ કરવા જતાં હતા ત્યારે તેઓ અમરેલીનાં લાઠી બાયપાસ ચોકડી પાસેથી પસાર થતાં હતા. ત્યારે આરોપીએ પોતાના હવાલાવાળા ટ્રક નં. જી.જે. ૧૨ બી.વાય. ૫૮૮૧ને પુર ઝડપે ચલાવી લાઠી તરફથી આતી મીની બસ નં. જી.જે. ૧૪ ડબલ્યુ ૨૭૬ને ટક્કર મારતા આ મીની બસે રામજીભાઈ હરસોરા સાથે અથડાતાં તેઓ મોટર સાયકલ સાથે નીચે પડી જતાં ગંભીર ઈજા થતાં પ્રથમ અમરેલી વધુ સારવાર માટે રાજકોટ દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડાયેલ છે.

બાબરા પંથકમાં પવનચક્કીને લઈને માથાકુટ વધી નાની કુંડળ ગામે નવી દિલ્હીથી વીઝીટ માટે આવેલ અધિકારીઓ ઉપર જીવલેશ હુમલો

ગટડા પંથકનાં ૯ ઈસમો સામે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી, તા. ૬ નવી દિલ્હી ખાતે રહેતા અને ઈ.ડી.એફ રીન્યુબલ અનર્જ ઈન્ડિયા (પ્રા.લી. કંપનીમાં નોકરી કરતા કંવરજીતસિંહ ઠાકરસિંહ ચડા નામનાં અધિકારી તથા તેમનો સ્ટાફ ગત તા. ૪ ના રોજ બાબરા તાલુકાનાં નાની કુંડળ ગામે આવેલ કંપનીનાં સબ સ્ટેશન ઉપર વિઝીટ કરવા માટે આવેલા ત્યારે અગાઉના મનદુઃખનાં કારણે બાબરા ગામે રહેતા રવી ગીડા નામનાં ઈસમે ગટડા તાલુકાનાં રાયપર ગામે રહેતાં શિવકુભાઈ બહાદુરભાઈ ગોવાળીયા સહિત ૯ લોકોએ આ અધિકારીઓને નાની કુંડળ ગામનાં રસ્તા ઉપર આંતરી ગેરકાયદે મંડળી બનાવી લોખંડનાં પાઈપ, ફરસી, ઘાસીયુ, લાકડી જેવા ત્રણ ધાતક હથિયારો લઈ અને કંપનીનાં અધિકારીઓ ઉપર જીવલેશ હુમલો કરી ગંભીર રીતે ધાયલ કરી દેતા હાથ-પગ ભાંગી નાંખી મરણતોલ માર માયાની ફરિયાદ બાબરા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

અમરેલી શહેરમાં આવેલ લીલીયા રોડ ફાટક પાસે પશુ ભરેલ પીકઅપ વાનને પોલીસે ઝડપી લીધો

અમરેલી, તા. ૬ અમરેલીનાં બહારપરમાં રહેતા અકમભાઈ હાજીભાઈ સોલંકી નામનો ઈસમ પોતાના હવાલાવાળા પીકઅપ વાન નં. જી.જે. ૧૧ ટી ૧૧૦૮ કિંમત રૂ. ૬૦ હજારમાં ભેંસ વંશ પાડા નંગ-૩ કિંમત રૂ. ૯ હજારનાં ભરી અને અમરેલીનાં લીલીયા રોડ રેલ્વે ફાટક પાસેથી પાડાને કૂરતાપૂર્વક બાંધી ગોંધી રાખી કતલખાને લઈ જવા માટે લઈને નીકળતાં અમરેલી સીટી પોલીસે તેમને ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

બંધ બારણે ગ્રામસભા યોજવાનો કોઈ મતલબ નથી લીલીયામોટા ખાતે યોજાયેલ ગ્રામસભાની બહોળી જાણકારી જનતાજનાર્દનને આપવામાં ન આવી

જિલ્લામાં ગ્રામસભા યોજવાની ઓપચારિકતા જ પૂર્ણ થઈ, જનપ્રશ્નોનું નિરાકરણ ન થયું

લીલીયા મોટા, તા. ૬ લીલીયા મોટા ખાતે ગઈકાલે ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને તેની જાણ લીલીયા ગામમાં કોઈને પણ કરાયેલ નથી અને ભૂતકાળ માં પણ આ પ્રશ્ન ઉપજ્યો હતો ત્યારે નીતિન ડુંગરિયા ઘનશ્યામ બારીયા એડવોકેટ સંજય બગડા દ્વારા ભરપુર વિરોધ કરીને ગ્રામસભા જાહેરમાં યોજવા મજબૂર કરેલ ત્યારે લીલીયામાં ગ્રામસભા હોય અને ગામના લોકોને ખબર ના હોય તો ગ્રામસભામાં કોઈ પણ પ્રશ્નનું નિરાકરણ કેવી રીતે થાય. અને ગ્રામસભાનો મહિમા એવો હોય છે. કે પંચાયત ધારામાં અલગથી જોગવાઈ આપેલી છે કે જે પ્રશ્નો ગામના લોકો રજૂ કરે અને લીલીયાની જનતા અનેક અસુવિધાનો સામનો જેવી કે ગટરના ઉભરતા પાણીથી રોગ શાળો ફાટી નીકળવાનો ભય હાલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી શહેરમાં આવેલ કેરીયા રોડ બાયપાસ ચોકડી ઉપર પાણીપુરી ખાવા રોકાયેલ યુવકનાં મોબાઈલ ફોનની ચોરી

પાણીપુરીની લારી ઉપર મુકેલ ફોન ચોરાય ગયો

અમરેલી, તા. ૬ અમરેલીનાં બહારપર વિસ્તારમાં રહેતા અને ડાયવીંગનો વ્યવસાય કરતા કીરોજીભાઈ પીરુભાઈ મુલતાની નામનાં ૩૨ વર્ષિય યુવકે તા. ૩ નાં રોજ સાંજે અમરેલી નજીક કેરીયા રોડ ચોકડીએ પાણીપુરી ખાવા ઉભા હોય અને પાણીપુરીની લારી ઉપર મુકેલ મોબાઈલ ફોન કિંમત રૂ. ૪ હજારનો કોઈ અજાણ્યો ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

ચલાલા નજીક બન્યો બનાવ પરપ્રાંતિય યુવક ચલાલાથી વાડીએ જતાં ટ્રેક્ટર સાથે બાઈક અથડાવી દેતા મોત નિપજ્યું

મૃતક બાઈક ચાલકે રોંગ સાઈડમાં આવી અકસ્માત કર્યો

અમરેલી, તા. ૬ મુળ મધ્યપ્રદેશનાં વતની અને હાલ ચલાલા નજીક વાડી વિસ્તારમાં રહેતા ગોવિંદભાઈ પેમાભાઈ ભામીયા નામનાં ૨૧ વર્ષિય યુવક ગઈકાલે રાત્રીનાં સમયે પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ નં. જી.જે.-૧૪ એએન ૭૫૭૫ લઈ ચલાલા આંટો મારવા ગયેલ. ત્યારે ચલાલાથી પરત વાડીએ આવી રહ્યાં હતા ત્યારે રોંગ સાઈડમાં પોતાનું બાઈક ચલાવી ટ્રેક્ટર નં. જી.જે.-૧૪ બીએ ૭૩૪૨ સાથે અથડાવી દઈ ટ્રેક્ટર નીચે આવી જતાં યુવકનું મોત નિપજ્યું ચલાલા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

Kushino DINING WALL

અસલ કાઠીયાવાડી આહવાદક સ્વાદમાં...

ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંધીયુ

અમારા ડાઈનિંગ ઘોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુષ્ટિ તકેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માણ, ફિટબાગ શોપિંગ સેન્ટર, પુજા આર્કેડિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૧૬ જયદીપ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

હેલ ઓફિસ : કિન્ના કેટરલ કેરીયા રોડ, ભોજલપર, અમરેલી. સંપર્કમાર્ગ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

દુનિયા તમને એ સમય સુધી ક્યારેય હરાવી નથી શકતી, જ્યાં સુધી તમે ખુદ તમારાથી હારી ના જાઓ...

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મોસ ઠોકલ કરો

95558 11166

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી-સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ

NCT (ગોળ હોસ્પિટલ) કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

અમરેલીની સૌથી આધુનિક ICU ઘરાવતી હોસ્પિટલમાં 24x7 ઈમરજન્સીમાં ફિઝિશિયન હવે રેગ્યુલર મળશે

Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Medicine)

હૃદયના એટેકની સારવાર.

તમામ પ્રકારની ઝેરી દવા, વીઈ, સર્પઈશ તથા કોઈપણ પ્રકારના પોઈઝનને લગતી ઈમરજન્સી સારવાર ઉપલબ્ધ.

ફેફસાના રોગો, કિડનીના રોગો, લીવરના રોગો, પક્ષઘાત, ઘાઈરોઈડ, ડાયાબિટીસ, બી.પી., બધા પ્રકારના વા તથા બધા પ્રકારના તાવની સારવાર ઉપલબ્ધ.

દમ, ટીબી, ખેંચ, આચકીની સારવાર ઉપલબ્ધ.

ડૉ. જાગૃતિ ચાંડપા (એમ.ડી. મેડિસીન) કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન એન્ડ ઈન્ટેન્સિવિસ્ટ 99789 66629/99045 93355

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : અતિ આધુનિક સુવિધા યુક્ત આઈ.સી.યુ. તથા વેન્ટિલેટરની સુવિધા/ઈ.સી.યુ. તથા મલ્ટીપેરા મોનિટર/એક્સ રે/મેડિકલ/લેબોરેટરી/એમ્બ્યુલન્સની સુવિધા.